MOY YukaHckaa COLL.

TTpHoOpeTaTh 3HaHEs - XpaOpocT:
 pHYMBOATS X - MyEDOCT:




nsa Toro, 4Tobbl BCNOMHUTL CNOCO6bI peleHns HEMOJTHbIX
KBaApaTHbIX YPaBHEHWUW, Mbl BbINOJHUM 4 3a4aHUS.

He 3abyabTe, UTO Bbl MOXETE BOCMOJ/Ib30BATLCS
NoACKa3KoW, HO TOrAa Bbl MOTEPSETE MO OAHOMY OYKY 3a
Kakayto MoAcKasKy, Win, B KpamMHeM criyyae, roToBbIM
PDELLEHMNEM, HO TOrAa 3a 3aZlaHne Bbl HE MOJTyYaeTe HU
OZIHOIO OYKa.

Ho 9 Hazewcb, YTO BaM 3TO HE NOoHazobuTcs.




HazoBuTte KO PUUNEHTblI YpaBHEHUS
5- x>+3x=0

1: b=3; c=

|
I
101

a=-1; b=3: c=5

a=-1: b=5: c=3

a=5; b=-1:; c=3







KBagpaTHOe ypaBHEeHMe nMeeT Bua
ax’+bx+c=0
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HazoBuTte KOs PULUMEHTbI YpaBHEHUS
5-Xx2+3x=0

a=-1; b=3; c=5
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CripaBWIICA C 3aJIaHUEM,

OTJIMYHO CTaBb IISITh U CMEJIO peraun aajblie!!!

Eciu Tl Mconb30Ball MOJICKAa3Ky, 3alHUIIN HAa CBOU cUeT 4 Oasuia.
|

Bocnonb30Basics rOTOBBIM pelieHrueM 3anuiinuy 0.

PelwnTb HENOJIHOE YpaBHEHMUE
-3x> + 5x =0

X,=0; x2= 1%
x1=0; x2=0.6
x1=0; x2=- 12
: 3
x1=1;:x2= 0.6

[[0OTOBOE peLleHune [loockaska







HenosiHoe KBaapaTHOE ypaBHEHUE
BMUAa MUMEET pelleHune:

ax?+bx=0

X(ax+b)=0
X=0 ax+b=0
Xx=-b/a
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PelunTb HENOJIHOE yYpaBHEHMUe
-3x2+5x=0

-3x2+5x=0

X(-3x+5)=0
X=0 -3x+5=0
| -3x=-5
\» x=-5/(-3)
X= 12

Cnepywollee 3agaHue



CripaBWIICA C 3aJIaHUEM,

OTJIMYHO IpHUOaBh €IIE MATh U CMEJIO pellai ganpiie!!!

Eciu Tl HCIOIB30BaJ MOJICKa3Ky, MprOaBb HA CBOM cUeT 4 Oaslia.
|

Bocnonb3oBancs roToBbIM pCIICHUCM 3alIWIIITN 0.
PelwnTb HENOJIHOE YpaBHEHUeE

-3x°+ 48 =0
x1=16
x1=-4; x2=0
x1=4: x2=0
x1=4. x2=-4

[[0OTOBOE peLleHune [logckaska







HenosiHoe KBaAapaTHOE ypaBHEHUE
BUAa UMEET pelleHune:
ax?+c=0

ax’=-c

X%=-c/a

X=V-C/a
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PelwnTb HENOJIHOE YpaBHEHMUe
-3x°+ 48 =0

-3x%+48=0
-3x°=-48
X2=-48/-3
X?=16

\Q‘ X, =4

A\ \éé

Creaywoulee 3agaHue



Cnpaesuaca c 3a0anuem,
OMIUYHO npudass ewie namo u cmeno pewtai oanvue!!!

Ecmu Tl HCIIOIB30BAII IIOJICKA3KY. HRI/I68,BB Ha CBOH cuet 4 OaJia.

Bocrosb30Bancs roOTOBbIM peleHueM 3anuinu 0.

CKOJIbKO KOpPHEWN UMEEeT HernoJIHoe ypaBHEeHue
3,2x* + 7,1 = 0?

1 KOpeHb 2 KOpHS

HeT KkopHeu

[[0OTOBOE peLleHune [logckaska







HenonHoe KBaapaTHOE ypaBHEHUE
BUAa ax’+c=0 uMeeT pelleHue:
ax’+c=0

ax?=-c

x%=-c/a

x=v-c/a

J




CKOJZIbKO KOpPHEWN NMEeEeT HenoJsIHoe ypaBHEeHMue
3,2x* + 7,1 = 07

3,2x>+7,1=0
3,2x°=-7,1

[JaHHOe ypaBHEHMNE He UMEET peLleHnn
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Cnpaesuaca c 3a0anuem,
omjuuno npuoaes euie namp!!!

Eciu ThI HCTTOIB30BA MOJICKA3KY, TpHOaBh Ha CBOM cUeT 4 Oasuia.

Bocnonb3oBajics roTOBBIM PCHICHUECM 3allUIIHN 0.

370 6bIN1I0 NOCregHee 3a4aHue.




IlonBenuTe cBOM UTOTU U

COOOIIUTE YUUTEIIO!




